



巧用牙白金，七旬老汉“换新牙”

了，生活条件好了，总想吃点香的硬的，可这松动的牙硬的东西一点都不能碰。要是一不留神碰到了，就疼得钻心。看着香喷喷的饭菜干着急，人变得又瘦又老，真是活受罪啊！

也到医院去看过了，医生说只能拔掉松动的牙齿装上假牙，可一听高血压、糖尿病，医生说那就不能轻易拔了，拔了后伤口很难愈合，只有回家多注意，吃点稀的软的，等牙慢慢自己掉吧。这下我彻底绝望了，就盼着我这老病牙早日脱落，换上假牙。

3月份的一天，在市里药房工作的三女儿回来高兴地说：“老爸，现在药房新进了一种叫

牙白金的产品，专治老牙病。很多老年人都来买，听说效果很不错，就给你也带了几瓶，说不定真能治好你的老牙病。赶快用吧！”

真的没想到，这牙白金放到嘴里一嚼碎，无数的药沫立即渗透到牙齿的里里外外，就像无数个小刷子在口腔里洗洗刷刷，病牙立刻就不疼了；嚼完两瓶后，以前露出的牙根慢慢被粉红色的牙肉包住了；五瓶用完，牙缝没了，牙变紧了，牙齿再也不晃悠了，就像重新长出了一口新牙，胃口越来越好。我要告诉那些有牙病的人，我这么多年的老牙病都能治好，你的也一定行。”

专家咨询：0551-8101600

神奇小微粒 专治老牙病

（最新消息）在广州召开的国际牙病防治研究成果交流会上，牙白金咀嚼片以其神奇独特的治牙方法和非凡的效果引起轰动，成为会上最大的亮点！

牙白金，富含一种通过高科技生成的能清洁和营养牙齿的神秘物质——负电荷聚合微粒和全营养聚合微粒。

负电荷聚合微粒能清除牙结石、牙菌斑，阻断牙病发病元凶，其原理及效果等同于医

院的超声波。全营养聚合微粒能够有效补充牙齿及牙周所需的一切营养，让萎缩的牙龈饱满红润。

经过现场的科学演示，与会的各国牙病专家对牙白金咀嚼片的神奇功效赞叹不已。

世界牙病防治交流中心专家 Peter 盛赞：不拔牙、不吃药，轻轻松松就能解决各类顽固性牙病。牙白金的出现，最大限度的避免拔牙，保住真牙，解决了牙病患者的重大问题，开辟了牙病治疗的新纪元。

喜讯

为庆祝牙白金被国家工商总局评为著名商标，特举行“买3赠1（价值68元熊胆活力素牙膏1盒）的优惠活动，数量有限，赠完为止。本报下方指定药房有售！”

爱牙热线：0551-8101600

✓ 牙痛、牙龈出血	✓ 牙龈炎、牙周炎	✓ 对冷热过敏
✓ 牙齿松动、口臭	✓ 牙龈萎缩、牙缝增大	✓ 准备拔牙的患者

使用特简单 效果不一般 静脉曲张 一抹就平

笔者从国家药监部门获悉，首个治疗静脉曲张、脉管炎的特效药在我省全面上市了，官方数据披露，这种特效药有效率



和治愈率都极高，药效是普通药品的数倍且无副作用。因此上市以来迅速成为医生和患者治疗静脉曲张和脉管炎的首选。

在合肥三孝口养生大药房买药的李大妈说：40多年的静脉曲张五年前出现了表皮及深层的皮肤发黑溃烂，这些年了我第一次看到希望，用了三个疗程的静脉平，溃疡基本愈合了。往日青筋暴起的蚯蚓腿，如今用手一捏发觉肿块已消失，这不，再买两个疗程巩固一个月就能彻底治好了。

对于静脉平有如此神奇的效果，专家给出了科学的解释：【叶氏三通静脉平】是香港春草堂药业采用了目前世界最先进的外用透皮给药技术研制，涂抹于患部直接作用于血管病灶，经透皮吸收，10分钟见效；7-10天下肢疼痛、麻木、肿胀可消除；20天左右突出的血管硬结软化，溃烂创口明显愈合；随着治疗周期的深入，下肢静脉变黑、硬化、溃疡的皮肤逐渐好转，曲张的静脉得到治愈。

订购热线：0551-8101614（本报下方指定药房有售，市内可免费送货，货到付款！）

治便秘 北京老同志 只认301医院



我今年72岁，患便秘20多年，肚子胀，总觉得有股气在里面乱串，便也是又黑又硬，像石头子似的，药吃了不少，也洗过肠，可都是当时管用，一停下来，比以前发作的还厉害，去年在301医院检查的时候，大夫说我患上了结肠黑变病，是长期服用泻药导致的，千万不能再吃了，否则有癌变的危险，建议我用他们研发的内部养肠

方——润通胶囊，别说，当天就排便成功了，还不费劲，20多年头一回感觉到排便的舒服轻松。通过不到4个月的调理，不但便秘再也没犯过，今年做肠镜检查的时候，大夫说，我的结肠黑变也逆转了，这队研发的药，就是管事。

专家提醒：人体免疫系统70%在肠道，肠道支撑了整个生命活动，肠道是身体最大的代谢、排毒器官，大便长期滞留，有毒物质被吸收入血液，损伤体内脏器，引发三高、糖尿病、前列腺疾病、失眠抑郁等慢性病。经常使用泻药刺激肠道强行通便，可能会使肠道完全失去蠕动能力，变成“死肠”，导致结肠癌变！

润通胶囊，由中国人民解放军总医院（即北京301医院）老年心血管病研究所所长王

士雯院士，率领博士团队，历时8年研制而成。方中不含任何大黄、番泻叶、酚酞、果导等泻药成分，而以从花粉中提取的活性物质蜂酵素为主要成分，从延缓机体衰老入手，全面修复肠道损伤，改善肠道功能，达到“死肠”变“活肠”的目的。

经北京301医院临床验证，和5年内供疗效反馈，绝大多数患者当天可排出宿便，30天左右，可轻松排出柔软的香蕉便，60-90天，彻底恢复肠道年轻态，彻底告别老便秘，不再复发！

据悉，现在购买还可享受**买3赠1**的优惠活动！

订购热线：0551-8101609

（本报下方指定药房有售，市内免费送货，货到付款！）

喝啤酒，吃龙虾 痛风不再痛！

得了痛风病，一定要忌口，好吃的不能沾，好酒也不能喝，对我这个好吃好喝的怎么受得了！可是不忌口吧，又担心痛风发作。一位也是痛风的朋友告诉我，每天6粒养正清酸，可有效防止痛风反复发作。听到这个消息，我赶紧买了六盒，吃了两个月，不仅尿酸降下来了，脚上酸痛的感觉也全消失了。现在隔三五吃点海鲜、喝点啤酒，我又找到了以前吃肉喝酒的快乐日子！



痛风患者为何要忌口？因富含脂肪、嘌呤类食物摄入过多，导致代谢紊乱，尿酸排泄减少，尿酸升高，长期高于416，致使嘌呤在关节、软组织沉积，引起痛风发作，出现红、肿、酸、痛，关节变形，剧痛无比！所以，痛风患者不敢喝啤酒、吃火锅。

【养正清酸胶囊】以“清热除湿、活血通络、补益肝肾、散寒止痛”为组方原则以养辅治，精选黄精、腹蛇、甘草、薏苡仁等数十味“药食同源”的中药制成，无任何毒副作用。

服用24小时内关节红肿、热痛、僵直、肌肉酸痛、屈伸不利等症明显改善。3~5天关节疼痛、肿胀、僵直消失；30~90天身体代谢基本恢复正常，尿酸均可降为正常，且适当吃肉、喝酒痛风也不会发作，按周期服用绝不复发。

据悉，现在购买还享受“买5赠1”的优惠活动，仅限3天。

本报读者可拨打痛风专家热线 0551-8101603咨询订购。

（本报下方指定药房有售，市内免费送货）

疝气 不开刀 不吃药 一贴就好

小儿疝气可影响睾丸正常发育，老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多等前列腺疾病。如久拖不治极易发现嵌顿，引起剧烈疼痛，严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状，时间一长还会造成肠内肠缺血性坏死，甚至肠梗死、肠穿孔而危及生命。

多年的疝气，无需手术，“一贴”就好了。它源于中华疝气研究所、岭南名医何林生老先生30年的临床验方，独家采用内“消”外“修”疗法理论和相关技术的专利新药【疝立消】，往肚脐上一贴，有股暖流涌动，舒腹压、增加肠蠕动，促进自体修复和再生，迅速消除疼痛、坠、胀等并发症状。

一般患者使用后不会自觉放屁，腹部压力消除，坠胀、疼痛感立即减轻。

疝立消五大特点：一、方便。不用服药，无需手术，每天只需用一贴即可。二、安全。无毒副作用，适合老人和儿童使用。三、见效快。快速缓解腹胀、腹痛、便秘等症状。四、效果好。贴疝立消1-2周期，疝环闭合，腹股沟韧性增强。五、周期短。疝立消贴用于平躺时能自动回纳的疝气及患病2年内核桃大小疝囊的患者1-2疗程即可完全康复。

贴疝立消时配合专用疝气带（赠送），用药不久疝包即可消失，连续使用

两个周期，疝环自然愈合，不再复发。

据悉，现在购买还享受“买5赠3（两盒价值148元非药品，1盒价值128元疝气带）”的优惠活动，仅限3天。

订购热线：0551-8101606

（本报下方指定药房有售，市内免费送货，货到付款）



牙白金、润通胶囊、静脉平、养正清酸胶囊、疝立消合肥指定经销：
养生大药房（三孝口邮局斜对面）
百家信大药房（宿州路宿州烤鸭店斜对面）
光大药房（望江宾馆东大门南侧）

君康药房（铜陵北路沃尔玛超市内）
双岗百姓缘二楼入口处专柜
双岗德胜药房（阜阳路桥北10米）
万家康大药房（凤台路大润发对面）
天健国药堂（南门小学南200米）

广济大药房（大市场店、元一店、和平路店）
省立药房（屯溪路）/商之都负一楼药品柜
滨湖百家信大药房（第一人民医院对面）
百家信大药房（四里河永辉超市内）
普济药房（乐善生负一楼）/厚生大药房（金色池塘）

丰泰大药房（马鞍山路合家福）/庐阳药房（三孝口）
圣安堂大药房（明珠广场易初莲花旁）
华氏大药房连锁（宣城路）/安天大药房（青阳路）
天健国药堂一店（红星路与无为路交叉口）
天健国药堂二店（省立医院旁）/卫岗合家福医药专柜

肥东：翔泰大药房（房产局大楼楼下）
肥西：派河大药房（金鸡街对面）
长丰：长寿路药房（长寿路56号步行街）

【市内免费送货，货到付款】